

ZÁPIS č. 01/2020

zo zasadnutia kontrolóra SZC

v dňoch: 12.3.2020, 26.3.2020, 8.4.2020, 22.4.2020, 29.4.2020, 6.5.2020 a 7.5.2020 v Bratislave, Kukuričná 13, v priestoroch Slovenského zväzu cyklistiky (09.00hod. - 17.00hod.)

Pracovné zasadnutia som realizoval v rámci obdobia vyhlásených karanténnych opatrení. Ako Kontrolór SZC vykonávam činnosti na základe môjho poverenia a náplne kontrolnej činnosti aj v období obmedzených podmienok stretávania sa a spoločnej práce väčšieho počtu osôb v jednom pracovnom kolektíve podľa usmernení Hlavného hygienika SR, Ministerstva zdravotníctva SR, Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR a SOŠV. Zároveň som k dispozícii i v elektronickom resp. telefonickom spojení aj mimo mojich pracovných zasadnutí.

V uvedených jednotlivých pracovných zasadnutiach v priestoroch SZC som vždy za osobnej prítomnosti niekoho zo sekretariátu SZC resp. Prezidenta SZC mal umožnené v mojej kontrolnej práci hlavne kontrolovať v priereze účtovnú dokumentáciu zrealizovanú v mesiacoch 01/02/03/04/2020 v SZC o. z., ktoré som výberovo všetky skontroloval, nakoľko prakticky až do konca februára SZC boli plánované a schválené reprezentačné akcie jednotlivých odvetví realizované.

Ďalšou nemalou náplňou práce bolo reagovať a pomáhať pri výklade zverejňovaných opatrení a ich dopadov na náš športový zväz. Pracoval som na kontrole povinností zverejňovania povinných informácií v zmysle zákona o športe a Stanov SZC.

Pre nastávajúci VV SZC som sa nemalou mierou podieľal na príprave dokumentu Organizačnej štruktúry SZC, spolu s pracovníkmi sekretariátu a vedenia SZC.

V uvedených dňoch som využíval aj kontakty s kontrolórmí ďalších športových zväzov a komunikoval situáciu a riešenia v podmienkach ďalších športov.

Zápis o vykonaných pracovných zasadnutiach nenahrádza v plnej miere predpokladané plánované kontrolné dni kontrolóra SZC, plánovanú činnosť KK SZC ale uvedenú formu práce som volil ako možnosť a povinnosť riešiť v danej situácii a v období platnosti obmedzení v súvislosti s pandémiou Coronavírusu a mojich osobných možností.

V Demandiciach, dňa 11.5.2020

Ladislav Dobrovolný

Kontrolór SZC